Le passif (0-a) — Le présent des verbes faibles

Conjuguez les verbes suivants a la personne indiquée et rechercher le sens de ces verbes (si besoin).

1. machen (1¢sg, 3°™ sg) 6. horen (28™ sg, 2™ pl)

2. wohnen (1€ sg, 2°™ pl) 7. warten (3™ sg, 2°™ pl)

3. lieben (2°™ sg, 3°™ sg) 8. leben (1% sg, 2¢™ sg)

4. suchen (2°™ sg, 3°™ pl) 9. joggen (1% sg, 3™ pl)

5. tanzen (3°™ sg, 1% pl) 10. antworten (3°m¢ sg, 2¢™ pl)

Le passif (0-a) — Le présent des verbes faibles

Conjuguez les verbes suivants a la personne indiquée et rechercher le sens de ces verbes (si besoin).

1. machen (1¢sg, 3°™ sg) 6. horen (28™ sg, 2™ pl)

2. wohnen (1°¢ sg, 2°™ pl) 7. warten (3°™ sg, 2°™ pl)

3. lieben (2°™ sg, 3°™ sg) 8. leben (1% sg, 2°™ sg)

4. suchen (2°™ sg, 3°™ pl) 9. joggen (1% sg, 3™ pl)

5. tanzen (3°™ sg, 1%° pl) 10. antworten (3°m¢ sg, 2¢™ pl)

Le passif (0-a) — Le présent des verbes faibles

Conjuguez les verbes suivants a la personne indiquée et rechercher le sens de ces verbes (si besoin).

1. machen (1% sg, 3°™ sg) 6. horen (28 sg, 2™ pl)

2. wohnen (1€ sg, 2°™ pl) 7. warten (3™ sg, 2°™ pl)

3. lieben (2°™ sg, 3°™ sg) 8. leben (1% sg, 2°™ sg)

4. suchen (2°™ sg, 3°™ pl) 9. joggen (1% sg, 3¢™ pl)

5. tanzen (3°™ sg, 1°° pl) 10. antworten (3°™ sg, 2¢™ pl)

Le passif (0-a) — Le présent des verbes faibles

Conjuguez les verbes suivants a la personne indiquée et rechercher le sens de ces verbes (si besoin).

1. machen (1%°sg, 3°™ sg) 6. horen (28™ sg, 2¢me p|)

2. wohnen (1% sg, 2™ pl) 7. warten (3%™ sg, 2™ pl)

3. lieben (2°™ sg, 3°™ sg) 8. leben (1% sg, 2°™ sg)

4. suchen (2°™ sg, 3°™ pl) 9. joggen (1% sg, 3¢™ pl)

5. tanzen (3°" sg, 1°° pl) 10. antworten (3°™ sg, 2¢™ pl)

Le passif (0-a) — Le présent des verbes faibles

Conjuguez les verbes suivants a la personne indiquée et rechercher le sens de ces verbes (si besoin).

1. machen (1%¢sg, 3°™ sg) 6. horen (28™ sg, 2 p|)
2. wohnen (1°¢ sg, 2°™ pl) 7. warten (3%™ sg, 2™ pl)
3. lieben (2°™ sg, 3°™ sg) 8. leben (1% sg, 2¢™ sg)
4. suchen (2°™ sg, 3°™ pl) 9. joggen (1% sg, 3¢™ pl)

5. tanzen (3°™ sg, 1% pl) 10. antworten (3°™¢ sg, 2°™ pl)



